

АНБ ГРУБО ПРЕКРШИЛА РЕГУЛАТИВУ О ФИНАНСИРАЊУ ПОЛИТИЧКИХ КАМПАЊА

# Путне налоге незаконито прогласили тајним

■ Од 12. јула до 14. августа АНБ није објавила ниједан путни налог о коришћењу службених аутомобила, што представља грубо кршење Закона о финансирању политичких субјеката и изборних кампања

■ Мрежа за афирмацију невладиног сектора пријавила Агенцији за спречавање корупције одговорна лица у АНБ-у, тражећи да буду изречене законом предвиђене санкције

Агенција за националну безбједност (АНБ) Црне Горе од 12. јула до 14. августа ове године није објавила ниједан путни налог о коришћењу службених аутомобила, што представља грубо кршење одредби Закона о финансирању политичких субјеката и изборних кампања. Због тога је Мрежа за афирмацију невладиног сектора (МАНС) пријавила Агенцији за спречавање корупције одговорна лица у Агенцији за националну безбједност, тражећи да буду изречене законом предвиђене санкције.

МАНС је поднио пет пријава против Агенције за националну безбједност, наводећи да за нешто више од мјесец дана нијесу објавили ниједан путни налог, иако су обавезни, по закону, да трошкове и исплате чине јавним у предизборном периоду, што је и смисао нове регулативе која третира питање финансирања изборне кампање.

Како су казали из МАНС-а, на основу члана 44 став један и два Закона о финансирању по-



Посланици ДПС-а Обрад Станишић и Мевлудин Нухочић са директором АНБ-а Дејаном Перуничећем

литичких субјеката и изборних кампања, подноси пријаву због повреде Закона о финансирању политичких субјеката и изборних кампања.

– Прегледом интернет стра-

нице, утврђено је да институција Агенција за националну безбједност није учинила јавним све путне налоге за управљање службеним возилима за период од 8. августа до 14.

августа 2016. године, које су сви државни органи, органи државне управе, органи локалне самоуправе, органи локалне управе, јавна предузећа, јавне установе, државни фондови и привредна друштва чији је оснивач и/или већински или дјелимични власник држава или јединица дужни да објављују седмодневном – констатовано је у пријави Мреже за афирмацију невладиног сектора.

МАНС је, како су саопштили, у склопу пројекта „Поштенни избори слободни од корупције“ успоставио претраживу интернет базу података о предизборној потрошњи буџета, која ће омогућити свим заинтересованим појединцима да на једном мјесту и на једноставан начин добију информације о предизборној потрошњи преко 100 институција.

Поступање државних органа које је документовано овом и другим пријавама МАНС-а изазива посебну забринутост ако се зна да је афера „Снимак”

## Мараш: Нећемо бити декор

Мрежа за афирмацију невладиног сектора (МАНС) спремна је да сарабује са Агенцијом за спречавање корупције (АСК) и другим институцијама, уколико оне желе да створе боље услове за одржавање фер и слободних избора.

– Исто тако, нећемо пристати да будемо декор институцијама и појединцима у њима који желе да заташкају незаконито понашање институција и јавних функционера, и понушај утицаја на слободну вољу грађана да на изборима бирају кога год они желе – поручио је директор Мониторинг програма МАНС-а Вук Мараш.

АСК је одржала радни састанак са представницима невладиног (НВО) сектора у вези са имплементацијом Закона о финансирању политичких субјеката и изборних кампања, за коју је та институција задужена.

Како је навео Мараш у саопштењу, на састанку, осим опште приче која се по ко зна

који пут чула, од директора и представника Агенције нијесу сазнали ниједну нову информацију о томе како та институција планира да обезбједи да сви органи на државном и локалном нивоу објављују тачне, поуздане и свеобухватне аналитичке картице и путне налоге, у циљу идентификовања и спречавања злоупотреба јавних фондова за потребе изборне кампање.

– Такође, очекивали смо да, умјесто суве демагогије и гомиле општих мјеста, коначно добијемо информације о томе када ће Агенција почети да доноси одлуке по пријавама које су упутиле НВО у вези са неадекватним аналитичким картицама и путним налозима које објављују институције – рекао је Мараш.

Како је казао, очекивали су и да добију информацију о томе када ће Агенција почети да процесуира сва одговорна лица у институцијама које крше Закон о финансирању политичких субјеката и изборних кампања.

ВРХОВНИ ДРЖАВНИ ТУЖИЛАЦ ИВИЦА СТАНКОВИЋ И ПРЕДСТАВНИЦИ НВО ПОТПИСАЛИ МЕМОРАНДУМ О САРАДЊИ

## Спријечити кршење изборних права

Врховни државни тужилац Ивица Станковић потписао је меморандум о сарадњи са невладиним организацијама које прате предстојеће парламентарне изборе. У име Центра за демократску транзицију (ЦДТ) меморандум је потписао извршни директор те невладине организације Драган Копривица. Потписник меморандума је и Златко Вујовић, председник Управног одбора Центра за мониторинг и истраживање (ЦЕМИ). Наведено је да је документ потписан са циљем превенције и сузбијања кршења изборних

права. Невладине организације које прате изборе обавезале су се да ће обавијести тужилаштво уколико буду имали сазнања или доказе о учињеним кривичним дјелима против изборних права и других кривичних дјела која се гоне по службеној дужности, а која могу утицати на законитост и легитимитет изборног процеса.

Током потписивања меморандума врховни државни тужилац поручио је да ће државно тужилаштво изборни процес пажљиво испратити и реаговати у случају кршења

изборних права и евентуалних злоупотреба. Станковић је поручио да ће свако уколико приликом изборног процеса учини кривично дјело, за то сносити одговорност, без обзира на политичку опцију којој припада.

– Пред законом су сви једнаки и то треба да буде јасно представницима и власти и опозиције – нагласио је врховни државни тужилац.

Он је позвао и друге организације, као и грађане, да обавијесте тужилаштво о евентуалним незаконитостима током изборног процеса. М.В.



Станковић

## ФЛЕШ

### Именовани начелници

Министар унутрашњих послова у Влади изборног повјерења Горан Даниловић донио је рјешења о привременом распоређивању троје руководиоца – начелника служби и бироа – у којима су досадашњи руководиоци привремено спријечени да обављају те послове. Како се наводи у саопштењу Министарства унутрашњих послова (МУП), Служба за информационе технологије, Служба за правне, кадровске и финансијске послове и Биро за правне послове, добили су нове привремене руководиоце.

– Сходно рјешењима, Службом за информационе технологије руководи Дарко Симоновић, начелника Службе за правне, кадровске и финансијске послове је Тања Кривокапић, а шефица Бироа за кадрове и правне послове је Соња Радуловић – закључује се у саопштењу МУП-а. М.В.

### ЕУ пред изазовима

Европска унија суочава се са великим бројем неочекиваних изазова, како на унутрашњем тако и на спољашњем плану, па се Унија и њене чланице морају фокусирати на пружање додатних напора како би се повратио и сачувао мир и стабилност у Европи и њеном окружењу, поручено је са међународне конференције у Словачкој. Како је речено, председник скупштинског одбора за међународне односе и исељенике Миодраг Вуковић учествовао је на Интерпарламентарној конференцији. М.В.

### Пејовић на Бледу



Државни секретар за евроинтеграције Александар Андрија Пејовић учествоваће на Бледском стратешком форуму који се ове године одржава под слоганом „Осигурање будућности“. Из Владе је указано да ће Пејовић данас говорити на панелу „Западни Балкан – Да ли је ЕУ још фактор подстицаја“. На маргинама форума Пејовић ће имати више билатералних сусрета. М.В.

### Без празних обећања

Социјалдемократе (СД) Будве, захваљујући веома добром резултату који ће сигурно остварити, извјесно ће бити саставни дио будуће локалне власти. То што ће мога значајно партиципирати у новој власти нас додатно обавезује у кампањи, тврди носилац листе СД-а Жарко Радуловић.

– Зато ћемо нашим суграђанима понудити рјешења за проблеме који их муче, а не нова – празна обећања. Будванима требају рјешења, а не нова празна обећања. Ми у СД-у не желимо да се са било ким надгорњавамо и свађамо, него желимо да све добронамјерне и способне Будване окупимо, како бисмо заједно дефинисали приоритете, али и радили на њиховој реализацији – рекао је Радуловић Антони М.В.

оснивач  
Душко ЈОВАНОВИЋ

в.д. директора и главног и одговорног уредника  
Младен МИЛУТИНОВИЋ

Помоћник главног и одговорног уредника  
Никола МАРКОВИЋ  
Веселин ДРЉЕВИЋ (Спорт)  
Љиљана ЧЕЛБИЋ (Региони)  
Љиљана МИНИЋ (Подгорци)  
Вера САМОЛОВ (Култура)  
Ратко ПЕТРОВИЋ (Техничка служба)  
Саша ПРОТИЋ (Говорни уредник)  
Смиљка МИЛИЧЕВИЋ (Шеф маркетинга)

Телефони (централи):  
020/481-520;  
Тел/факс: 020/481-522  
Служба:  
020/481-530; 020/481-513  
Хроника Подгорице:  
020/481-529

Дописништва:  
Бар: 030/317-968  
Беране: 051/233-297  
Бијело Поље: 050/431-511  
Будва: 033/452-622  
Колашин: 020/864-600  
Николић: 040/244-695  
Тиват: 032/674-987

Адреса редакције:  
Подгорица 13. јул 66  
E-mail: dan@tcg.me  
Маркетинг: 020/481-511  
Огласно: 020/481-555  
City passage: 020/664-099  
Штанд-Delta City: 068/820-301

Рукописи и фотографије се не враћају  
Издаје:  
„Јумедиа Мон“ Д.О.О.  
Тел/факс: 020/481-500; 481-501  
Тел: 020/481-510 (огласно)  
Жиро рачун: 520-87100-93  
Сва права задржана  
COPYRIGHT by „Јумедиа Мон“  
Д.О.О. Подгорица